

[← 返回列表](#)[← 上一篇](#)[下一篇 →](#)

## 英國資訊委員辦公室（Information Commissioner's Office, ICO）認定英國電子零售業者 Carphone Warehouse 違反《Data Protection Act 1998》資料保護法

英國電子零售業者 Carphone Warehouse 在 2015 年遭到網路攻擊，造成逾 300 萬客戶及 1000 名員工的資料外洩，外洩的資料包括客戶的姓名、地址、電話號碼、出生日期、婚姻狀況及 1.8 萬名客戶的金融卡資訊。

英國資訊委員辦公室（Information Commissioner's Office, ICO）認為涉及之個人資料嚴重影響個人隱私，使得個人資料有被誤用的風險。ICO 進一步調查後並發現，駭客僅是透過有效的登入憑證，就能藉由 WordPress 軟體存取系統，此事件亦暴露該組織技術安全措施之不足，因受影響系統中使用的軟件的重要元素已過時，且公司未能執行例行的安全測試。ICO 認為，像 Carphone Warehouse 此類規模龐大的公司，應積極評估其資料安全系統，確保系統穩健而避免類似的攻擊。

據此，ICO 判定該公司缺乏妥善的安全措施保障使用者資訊，已嚴重違反《Data Protection Act 1998》資料保護法，判罰 40 萬英鎊。

從今年 5 月 25 日起，隨著 GDPR 的生效，法律將更加嚴格。對此，ICO 亦發布了有用的指導，包括 GDPR 指南，現在採取的 12 個步驟和工具包。國家網絡安全中心（NCSC）也為組織為保護自己所採取的步驟提供了有用的指導。

### 相關連結

[Information Commissioner's Office, Carphone Warehouse fined £400,000 after serious failures placed customer and employee data at risk Data Protection Act 1998](#)

### 你可能會想參加

- 製造業及技術服務業個資保護及資安落實－經濟部工業局 112 年企業個人資料保護暨資訊安全宣導說明會
- 【已額滿】2023 科技研發法制推廣活動－科專個資及反詐騙實務講座
- 供應鏈資安國際法制與政策趨勢分享會
- 【實體】數位發展部數位經濟相關產業個資安維辦法說明會（南部場）
- 【線上】數位發展部數位經濟相關產業個資安維辦法說明會（南部場）
- 商業服務業個資保護宣導說明會
- 【實體】2024 科技研發法制推廣活動－科專個資及反詐騙實務講座
- 【直播】2024 科技研發法制推廣活動－科專個資及反詐騙實務講座
- 數位發展部數位產業署 113 年資訊服務業者個資安維辦法宣導說明會

### 耿黃瑄

法律研究員 編譯整理

上稿時間：2018 年 05 月

#### 資料來源：

1. Information Commissioner's Office, Carphone Warehouse fined £400,000 after serious failures placed customer and employee data at risk, <https://ico.org.uk/about-the-ico/news-and-events/news-and-blogs/2018/01/carphone-warehouse-fined-400-000-after-serious-failures-placed-customer-and-employee-data-at-risk/> (last visited Apr. 25, 2018).
2. Data Protection Act 1998, <http://www.legislation.gov.uk/ukpga/1998/29/contents> (last visited Apr. 25, 2018).

文章標籤



推薦文章



### 北美證券管理協會發佈新興金融科技對投資者之威脅之相關報告

北美證券管理協會（North American Securities Administrators Association，簡稱：NASAA）與會成員，針對使用新興科技之不當行為人，於2018年10月10日發佈正式報告（NASAA 2018 Enforcement Report），報告指出不當行為人試圖使用新興金融商品刺激市場，使市場呈現活絡狀態。例如：炒作比特幣，該產品從2017年7月約2,364萬美元至同年12月大幅提高至2萬美元，同一時間於市場中加密貨幣市值飆漲超過5千億美元。因各種數據指標不正常的起伏，相關執法單位開始進行實際執法行動，並且特別針對加密貨幣部分進行調查。該報告指出，部分合法企業也會透過加密貨幣和區塊鏈等，衍生性金...

### 因應虛擬貨幣發展，日本內閣通過修法草案，允許創投基金得持有加密資產

日本經濟產業省（METI）2024年2月16日於官網公布，內閣已審議通過《產業競爭力強化法》（Act on Strengthening Industrial Competitiveness）、《投資事業有限合夥契約法》（Limited Partnership Act for Investment, LPS法）等法律修正案。修法目標係為驅動企業投資新創、促進新創事業發展，其中允許創業投資基金（Venture Capital Fund, VC）得持有加密資產（crypto assets）即為本次修法亮點之一。根據本次《投資事業有限合夥契約法》修正案，加密資產將被增列到「投資事業有限合夥」（Investment limited partnership, Investment LPS）得收購和持有的資產清單中。實務上日本創投基金多依《投資事...

### 中國衛生部發布「抗菌藥物臨床應用管理辦法」

長久以來，中國民眾對於抗菌藥物（如抗生素等）存有高度的依賴性，造就了國內規模龐大的抗菌藥物市場，依據中國衛生部統計，中國民眾對抗菌藥物的人均消費額幾乎是美國民眾的10倍。對此，世界衛生組織早於2011年4月7日便正式提出警告與呼籲，若中國未能控制抗菌藥物濫用的情況，很快將面臨「無藥可用」的窘境，並演變為全球人類的災難。為扭轉前述抗菌藥物濫用狀況，中國衛生部於2012年4月24日正式發布了「抗菌藥物臨床應用管理辦法」（以下稱管理辦法），分別對於抗菌藥物的使用及醫療院所之管理制度作了如下的完整規範：1. 對抗菌藥物採分級管理制，分為「非限制使用級」、「限制...

### 淺論中國大陸專利間接侵權規範之爭議

#### 最 多 人 閱 讀

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」？
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則？

- 隱私權聲明
- 聯絡我們
- 相關連結

- 徵才訊息
- 資策會

- 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416